

Kako je otac izlječio rak mokraćnog mjehura?

Upotrebom alternativnih metoda tj. primjenom biljnih lijekova otac je pobijedio maligni tumor mokraćnog mjehura.

„Zahvaljujući tabletama "Hidrazin sulfata", čaju od velike mlječke (rusa, rosopas..) i pravilnoj prehrani, moj otac Ostoja savladao je ovu opaku bolest i potpuno ozdravio“, otkriva Željko Šeatović

Kada je prije dvadeset godina, primjenom čajeva i bionergetske terapije izlječio apces jetre šezdesettrogodišnji **Željko Šeatović** iz Barajeva zainteresovao se za prirodne, tzv. alternativne metode liječenja, te je započeo izučavanje apiterapije, fitoterapije i makrobiotike. Tako je stekao bogato znanje iz oblasti alternativne medicine, koje mu je, kako kaže, itekako koristilo. Prirodnim lijekovima više puta pomogao je sebi i supruzi, a uz pomoć pravilne ishrane i bilja njegov otac je uspio da otkloni tumor mokraćnog mjehura.



„Prije trinaest godina, moj otac Ostoja počeo je da mokri krv, zbog čega je odmah obavio detaljna medicinska ispitivanja. Dao je krv i urin na analizu, uradio ultrazvuk stomaka i cistoskopiju mokraćnog kanala i mjehura. Na osnovu tih rezultata, urolog je konstatovao da ima maligni tumor mokraćnog mjehura (bešike). Čim je čuo dijagnozu otac je shvatio da je riječ o najgorem problemu, pa je zatražio uput za operaciju. Međutim, specijalista urolog (dr Kozomara) je rekao da mu kirurška intervencija ne garantuje izlječenje, a čak i ako uspije, nakon nje bi morao da nosi kateter do kraja života. Zbog toga je, sreća u nesreći, odustao od operacije“, kaže Željko. Istina, uradio je kiretažu kroz uretru i to izuzetno kvalitetno jer je krvarenje prestalo već nakon nekoliko dana.

Posljedice kemoterapije

Pošto je tumor bio u poodmaklom stadiju kada je otkriven, Ostoju su hitno podvrgli kemoterapiji. Naravno, ova terapija mu ni malo nije pomogla, i samo jedna doza mu je izazvala jake sporedne efekte. Nekoliko sati nakon primanja citostatika počeo je povraćati, žaliti se na bolove u mišićima i glavi, na vrtoglavicu i zujanje u ušima. Izgledao je veoma iscrpljeno, a koža cijelog tijela bila mu je suha i crvena. Zbog toga ga je doktor otpustio iz bolnice, rekavši mu da ponovo dođe na tretman kad simptomi prođu. Ocu su tegobe prestale poslije tri dana,

međutim, terapiju nije želio nastaviti jer se plašio da će mu se stanje opet pogoršati nakon primanja citostatika, sjeća se naš sugovornik.

Tražeći lijek protiv tumora mokraćnog mjehura, Željko je danima izučavao medicinsku literaturu i pretraživao alternativne metode na internetu, dok nije saznao da Hidrazin sulfat može pomoći. Princip njegovog djelovanja, laički gledano, svodi se na fermentaciju šećera u organizmu, prije nego šećer stigne do tumora i nahrani ga. Time se tumor izgladnjuje i postepeno odumire.

Djelotvorna prirodna terapija

Od susjede iz Barajeva, saznali smo za čaj od "Velike mlječke", poznate još kao Rosopas ili Rusa, u narodu poznata za skidanje bradavica. Poznaje se se po sitnim žutim cvjetićima i vrlo gustom narandžastom soku u presjeku biljke. Čaj od Velike mlječke (*Chelidonium Majus*) pravi se uvečer i pije sutradan. Prvi tjedan pio je po 2 dl ovog napitka ujutru i uveče, drugi tjedan je pauzirao, treći je opet pio čaj, a potom je pauzirao mjesec dana. Poslije te pauze, još tri mjeseca je koristio ekstrakt košćica kajsija a onda opet pio čaj od velike mlječke, priča Željko, ističući da se Ostoja svo vrijeme prirodne terapije pravilno hranio. „Pošto šećer pospešuju rast malignih stanica, otac uopće nije koristio ugljikohidrate, dakle ni jednu vrstu šećera, uključujući i med. Nije konzumirao fermentisane proizvode kao što su alkoholna pića, zreli sirevi, kiseli kupus, turšija i mesne prerađevine, a izbjegavao je i upotrebu voća i voćnih sokova jer sadrže dosta polisaharida. Ponekad je, doduše, jeo ananas ili crveni grejpfrut. Sa druge strane, u organizam je dosta unosio svježeg povrća, nešto integralnih žitarica i kuhane morske ribe. Upotrebljavao je samo beskvasni raženi ili ječmeni kruh, i to u veoma malim količinama. Pored toga, svakodnevno je pio svježe cijeđene sokove od cikle, mrkve, brokolija, kupusa, crvenog luka i svog ostalog povrća koje je mogao naći, ali, i uzimao velike količine vitamina C u obliku soli - Natrijev askorbat“, kazuje Željko. Ovo je jedini oblik vitamina C koji organizam u potpunosti apsorbira i eljko ga je pravio od postojećeg vitamina C "iz ljekarne" - u obliku Askorbinske kiseline i sode bikarbone. U Hrvatskoj i Srbiji, sad već može da se nabavi kao gotov preparat, čak i u svom najboljem obliku, kao LIPOSOMAL (zauljeni Vitamin C, kako ga mnogi nazivaju).

Ni traga od tumora!

Nakon osam mjeseci sprovođenja složene prirodne terapije, Ostoja je pobijedio opaku bolesti i potpuno ozdravio. „Otac je prve znake oporavka primjetio poslije dva i po mjeseca, kada su mu prestali učestalo mokrenje a krvarenje je prestalo mnogo ranije. Potom mu se vratila i snaga. Iako od tada nije osjećao nikakve tegobe, po završetku liječenja ponovo je uradio laboratorijske analize i snimio stomak. Na obostranu sreću, i njegovu i ljekara, rezultati su mu ovog puta bili odlični. Na snimku nije bilo ni traga od tumora, a krvna slika bila mu je idealna, kao kod djeteta. Na kontrole i dalje redovno odlazi, svakih šest mjeseci, **"a hirurg se svaki puta ponovo začudi kad ga vidi jer ga je otpisao još prvog dana, ne znajući da ga je baš**

on spasio time što ga NIJE htjeo operisati“

, zadovoljno ističe na kraju Željko Šeatović. Otac i dalje uzima povremeno "Hunzu" (ekstrakt sjemenki kajsije), redovno pije Liposomalni Natrijev askorbat i Magnezijev klorid, a kavu sladi Steviom.

Dodatna obavještenja možete dobiti i na: zseatovc@gmail.com